



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę osprzętu do aparatury medycznej

Pytanie 1 – dot. załącznika 4.2 poz.1 Czy Zamawiający dopuści pincetę bipolarną prostą, końcówki tępe 1mm, o dł.160mm ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.2 do SIWZ.

Pytanie 2 – dot. załącznika 4.3 poz.1 Czy Zamawiający dopuści pincetę bipolarną prostą, końcówki tępe 1mm, o dł.160mm?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do SIWZ.

Pytanie 3 – Załącznik nr 4.2 poz. 1. Czy Zamawiający dopuści pincetę bipolarną prostą o długości 180cm. Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.2 do SIWZ.

Pytanie 4 – Załącznik nr 4.3 poz. 1. Czy Zamawiający dopuści pincetę bipolarną prostą o długości 180cm. Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do SIWZ.

Pytanie 5 – Paragraf 4 ust. 3 Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiały: W okresie gwarancji, Wykonawca jest zobowiązany dokonać nieodpłatnej wymiany w przypadku trzykrotnej naprawy tego samego istotnego elementu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.

Pytanie 6 – Paragraf 5 ust. 2 Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiały: Wykonawca rozpatrzy reklamację Zamawiającego w terminie 7 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji. Nie udzielenie odpowiedzi w tym terminie lub brak podania przyczyn nie uznania zasadności reklamacji w tym terminie uważane będzie za uwzględnienie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.

Pytanie 7 – Paragraf 6 ust. 1, pkt. a, c Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiały: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a. w wysokości 0,5% wartości brutto towaru dostarczonego ze zwłoką za każdy dzień zwłoki
- b. w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki w realizacji obowiązków określonych w §5 ust. 3 niniejszej umowy

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.

DYREKTOR

Dariusz Jorg